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KEY TO DISTRIBUTION SYMBOLS 	 EXPLICATION DES SYMBOLES DE DISTRIBUTION 

One free copy to authorized persons and institutions when 
requested within the lime specified and according to the 
terms prescribed by T.B. 748136 (Policy and guidelines 
on Canadian Government publishing). Selective deposito-
ries should mark the items required on this List and return 
the marked List to the Canadian Government Publishing 
Centre. 

Permanent mailing lists are maintained for the free distri-
bution of serials concerned to authorized persons and 
institutions according to the terms prescribed by T.B. 
748136. 

Sold by the Canadian Government Publishing Centre, 
Supply and Services Canada, Ottawa. Canada K1A 
059 

Distributed to non-depositories by author department. 
Selective depositories need not order these items from the 
author departments except in cases where the 40-day 
claim period has lapsed. 

MAILING LISTS 

The two black dots (”) indicate that the serials concerned are 
sent as issued to those who have requested them through our 
Consolidated List of Periodicals. You do not have to order each 
issue as it appears in the Weekly Checklist if your narrie is on our 
mailing lists. 

However, if you need a sample issue, mark the requested item 
with the word "sample". Samples are available only to deposito-
ries. If you wish to have your name added to one of our mailing 
lists, please make a separate request by letter and quote your 
depository library number. Thank you for your co-operation in 
this matter. 

• Un exemplaire gratuit seulement sera envoye aux persoiel 
nes et organismes accrédites qui en font la demande dans 
les delais voulus, suivant les conditions fixees par le C.T. 
748136 (Politique et lignes directrices du gouvernement 
du Canada en matiere d'edition). Les depositaires selectifs 
devraient cocher sur la Liste les items dont ils ont besoin 
et la renvoyer au Centre d'edition du gouvernement du 
Canada. 

•• 	Il existe une liste permanente des publications en serie 
distribuees gratuitement aux personnes et organismes 
accrédites, suivant les conditions fixées par le C.T. 
748136. 

• En vente au Centre d'édition du gouvernement du 
Canada, Approvisionnements et Services Canada. 
Ottawa. Canada K1A 0S9 

Distribue aux non-depositaires par le ministere-auteur. Les 
depositaires selectifs n'ont pas besoin d'écrire aux minis-
teres-auteurs pour obtenir ces items sauf dans le cas où la 
période de quarante jours est terminée. 

LISTES DE DISTRIBUTION 

Les deux points noirs (”) signifient que les publications en série 
désirées sont expédiées régulièrement aux personnes qui en ont 
fait la demande par notre Liste générale des périodiques. Il est 
donc inutile de faire une demande séparée pour chaque publica-
tion reprise sur la Liste hebdomadaire si votre nom parait sur nos 
listes de distribution. 

Cependant si vous désirez avoir un numéro spécimen, veuil 
l'indiquer par le mot «spécimen». Des spécimens ne sont dispo 
bles qu'aux dépositaires. Si vous désirez recevoir une publicatio 
en série régulièrement et faire ajouter votre nom à nos listes de 
distribution, veuillez faire votre demande par écrit et citer votre 
numéro de bibliothéque de depot. Merci de votre collaboration. 

•• 

The publication requested on the Weekly Checklist has not been 
shipped for the reason shown by the defined code syrnhol. 

B See instructions concerning mailing lists — please 
apply separately by letter. 

D The allowed period for free distribution has expired — 
available from us by purchase only at price shown. 

E 	Permanently out of print. 

F 	None left in our stock — apply directly to author 
department in Ottawa. 

H Out of stock — will send when available. 

O Listed in error. Not available for distribution. 

R 	Publication shipped under separate cover. 

La publication demandee sur la Liste hebdomadaire n'a pas eté 
expediee pour la raison indiquee par le symbole ci-apres. 

B Voir instructions concernant les listes de distribution. 
Veuillez faire une demande écrite sous pli séparé. 

D La période de demande pour la publication est close. 
Le Centre d'édition peut vous la procurer au prix 
indiqué. 

E 	Définitivement épuisé. 

F 	Adressez-vous directement au ministère auteur, à 
Ottawa. 

H Epuisé — vous sera envoyé dés que disponible. 

O Inscrit sur la liste par erreur. Aucune distribution. 

R 	Publication expédiée sous pli séparé. 
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I: PARLIAMENTARY PUBLICATIONS 
PUBLICATIONS DU PARLEMENT 

SENATE — SÉNAT 

êbates, official report, daily edition. 
I. 128, Nos. 190-192, March 23-25, 1982. 
50ç per copy. $36 per year (Canada). 
604 per copy. $43.20 per year (Cher countrlea). 

• • * 	 Cat. No. Y3-321E 

Minutes of proceedings, daily edition. Bilingual. 
Nos. 190-192, March 23-25, 1982. 

50a per copy. $26 per year (Canada). 
60» per copy. $31.20 per year (other countrles). 

• • 	 Cat. No. Y4-321 

Débats, compte rendu officiel, édition quotidienne. 
Vol. 128, n" 190-192, 23-25 mars 1982. 

50ç l'exemplaire. $36 par année (Canada). 
804 l'exemplaire. $43.20 par enflée ( autres paYs )• 

• • * 	 N° de cat. Y3-321F 

Procès-verbaux, édition quotidienne. Bilingue. 

N" 190-192, 23-25 mars 1982. 
50ç l'exemplaire. $26 par année (Canada). 
tes l'exemplaire. 131.20 par anne* (ser•e paye). 

• • * 	 N° de cat. Y4-321 

Committees — Comités 

Comité permanent de la Santé, du bien-être et des sciences, 
V e  session, 32» législature, 29-31 Elizabeth II, 1980-1982. Prési-
dent: L'honorable M. Lorne Bonnell. Bilingue. 

Fascicule concernant: projet de loi C-78, «Loi prévoyant le 
versement de prestations aux employés mis à pied et 
modifiant le Code canadien du travail». 

N° 10, le mercredi 10 mars 1982. 30p. 
$2 l'exemplaire (Canada). 

$2.40 l'exemplaire (autre. paya). 	• • * 	N° de cat. YC17-321/ 1-10 

N° 11, le mardi 16 mars 1982. 23p. 
$2 l'exemplaire (Canada). 

$2.40 l'exemplaire ( autres pays). 	• • * 	le de cat. YC17-321/1-11 

Standing Committee on Health, Welfare and Science, 1st ses-
sion, 32nd parliament, 29-31 Elizabeth II, 1980-1982. Chairman: 
The Honourable M. Lorne Bonnell. Bilingual. 

Proceedings on: Bill C-78, "An Act to provide for the pay-
ment of benefits to laid-off employees and to amend the 
Canada Labour Code". 

No. 10, Wednesday, March 10, 1982. 30p. 
$2 per copy (Canada). 

$2.40 Per coPY ( other countries). 	• • * 	 Cat. No. YC17-321 1-10 

No. 11, Tuesday, March 16, 1982. 23p. 
$2 per copy (Canada). 

$2.40 Per cOPy I oMer countries). 	• • * 	 Cat. No. YC17-321/ 1-11 

Comité permanent des Affaires étrangères: Sous-comité sur la 
Défense nationale, 1'" session, 32e législature, 29-31 Élizabeth 
II, 1980-1982. Président: L'honorable Paul C. Lafond. Bilingue. 

N° 23, le mardi 9 mars 1982. 36p. Appendice, 4p. 
$2.50 l'exemplaire (Canada). 
S3 l'•xernplalre ( autres pays). 	• • * 	 N° de cat. YC23-321/2-23 

Standing Committee on Foreign Affairs: Subcommittee on Na-
tional Defence, 1st session, 32nd parliament, 29-31 Elizabeth 
II, 1980-1982. Chairman: The Honourable Paul C. Lafond. 
Bilingual. 

No. 23, Tuesday, March 9, 1982. 36p. Appendix, 4p. 
$2.50 per copy (Canada). 

S3 per copY (other countriee). 	• • * 

SENATE AND HOUSE OF COMMONS 
SÉNAT ET CHAMBRE DES COMMUNES 

Committees — Comités 

Comité mixte permanent des Règlements et autres textes 
réglementaires, l'e session, 32e législature, 29-31  Elizabeth 11, 
1980-1982. Coprésidents: Sénateur John M. Godfrey; M. Perrin 
Beatty, C.P., député. Bilingue. 

Procès-verbaux et témoignages concernant: examen des 
textes réglementaires. 

N° 56, le jeudi 11 mars 1982. 50p. 
$3 l'exemplaire (Canada). 

83.80 l'exemplaire (autre. paya). 	• • * 	 N° de cat. YC3-321,' 1-56 

Standing Joint Committee on Regulations and Other Statutory 
Instruments, 1 51 session, 32nd parliament, 29-31 Elizabeth II, 
1980-1982. Joint Chairmen: Senator John M. Godfrey; Mr. 
Perrin Beatty, P.C., M.P. Bilingual. 

Minutes of proceedings and evidence respecting: review of 
statutory instruments. 

No. 56, Thursday, March 11, 1982. 50p. 
$3 per copy (Canada). 

13.80 Per copy other countries). 	• • * 	 Cat. No. YC3-321/1-56 

Comité mixte spécial sur les Langues officielles, i re  session, 32» 
legislature, 29-31 Elizabeth II, 1980-1982. Coprésidents: Séna-
teur Lowell Murray; M. Eymard G. Corbin, député. Bilingue. 

Procès-verbaux et témoignages concernant: rapports du 
Commissaire aux langues officielles — 1978, 1979 et 
1980. 

N° 38, le mardi 16 mars 1982. 26p. 
$2 l'exemplaire (Canada). 

S2.40 l'exemplaire (autre* pays). 	• • * 

N° 39, le mardi 23 mars 1982. 47p. 
$2.50 l'exemplaire (Canada). 

83 l'exemplaire ( mitre. me). 	• • * 	 N° de cat. YC3-321/ 2-39 

Cat. No. YC23-321 2-23 

N° de cat. YC3-321 2-38 
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Special Joint Committee on Official Languages, 1st session, 
32nd parliament, 29-31 Elizabeth II, 1980-1982. Joint Chair-
men: Senator Lowell Murray: Mr. Eymard G. Corbin, M.P. 
Bilingual. 

Minutes of proceedings and evidence respecting: reports of 
the Commissioner of Official Languages - 1978, 1979 
and 1980. 

No. 38, Tuesday, March 16, 1982. 26p. 
$2 per copy (Canada ). 
$2.40 per copy (othe countr)es ). 	• • * 	 Cat. No. YC3-321 2-38 

No. 39, Tuesday, March 23, 1982. 47p. 
$2.50 per copy (Canada ). 
$3 per copy (othar countries). 	• • * 	 Cat. No. YC3-321 2-39 

HOUSE OF COMMONS - CHAMBRE DES COMMUNES 

Debates, official report, daily edition. 

Vol. 124, Nos. 310-314, March 22-26, 1982. 
50e per copy. $25 per year (individuals and all educational institu-
tions in Canada). 

50¢ per copy. $65 per year ( all others in Canada ). 
80s per copy. $78 per year (o it.r countries). 

• • * 	 Cat. No. X3-321E 

Order paper and notices, daily edition. Bilingual. 

Nos. 311-315. March 23-29, 1982. 
50e per copy. $58 per year (Canada ). 
804 per copy. $69.60 per year ( °Mer countr)es ). 

• • * 	 Cat. No. X4-321 

Votes and proceedings, daily edition. Bilingual. 

Nos. 310-314, March 22-26, 1982. 
50¢ per copy. $32 per year (Canada ). 
50e Po,  .00Y. S38.40 per year ( other countriee). 

• • * 	 Cat. No. X5-321 

Débats de la Chambre des communes, compte rendu officiel, 
1' session, 32e législature, 29-31 Élisabeth II, 1980-1982. 
Ottawa. 27cm. Relié. 

Volume V, du 14 novembre au 17 décembre 1980. Pp. 
4691-5874. 
$30 l'exemplaire (Canada). 

	

538 l'exemplaire ( autres dey. I. 	• • * 	 N° de  cat. X1-321.- 5F 

Débats, compte rendu officiel, édition quotidierme. 

Vol. 124, n' 310-314, 22-26 mars 1982. 
50e l'exemplaire. $25 par année (les particuliers et toutes les 
maisons d'enseignement au Canada ). 

50¢ l'exemplaire. $65 par année (les autres au Canada ). 
804 l'exemplaire. $ 78 par année (autre. P•Y• ). 

• • * 	 N° de cat. X3-321F 

Feuilleton et avis, édition quotidienne. Bilingue. 

N" 311-315, 23-29 mars 1982. 
50$ l'exemplaire. $58 par année ( Canada ). 
80s l'exemplaire. $69.60 par enfle, (autre* pays). 

• • * 	 N° de cat. X4-321 

Procès-verbaux, édition quotidienne. Bilingue. 

NP' 310-314, 22-26 mars 1982. 

50e l'exemplaire. $32 par année (Canada I. 
60; l'exemp)aire. $38.40 per année ( autres paye). 

• • * 	 N° de cat. X5-321 

Bills - Projets de loi 

Bills of the House of Commons, 1st session, 32nd parliament, 
29-31 Elizabeth II, 1980-1982. Bilingual 
$239 per year (Bills of the House of Commons and Senate ) 
(Canada ). 
$ 296.80 per year (Bille of the Houes of Contrit°. and  Sonate )  lotte.,  countries). 

• • * 	 Cat. No. X8321  

C-98.-An Act to amend the Canada Agricultural Pro 
Standards Act. First reading, March 22, 1982. (The MinilP 
Agriculture.) 8p. 
$1.50 per copy (Canada ). 
Sloo p.,  copy (other countriee). 	• • * 	 Cet No. X8321-98/1 

C-99.-Appropriation Act No. 4, 1981-82. (An Act for granting 
to Her Majesty certain sums of money for the Government of 
Canada for the financial year ending the 31st March, 1982.) As 
passed March 25, 1982. 18p. 
$2.50 per copy (Canada ). 
$3 per copy (othe courtine.). 	• • * 	 Cat. No. X8321-99/3 

C-100.-Appropriation Act No. 1, 1982-83. (An Act for grant-
ing to Her Majesty certain sums of money for the Government of 
Canada for the financial year ending the 31st March, 1983.) As 
passed March 25, 1982. 13p. 

$2 per copy (Canada ). 
52.40 per copy (other countne8). 

Projets de loi de la Chambre des communes, 1re session, 32e 
legislature, 29-31 Elizabeth II, 1980-1982. Bilingue. 

$239 par année ( projets de loi de la Chambre des communes et du 
Sénat ) (Canada). 
5298.80 par année ( proiets de lol de la Chambre des communes et du Sénat) (autres POY.1. 

• • * 	 N° de cat. X8321 

C-98.-Loi modifiant la Loi sur les normes des produits agri-
coles du Canada. Première lecture, le 22 mars 1982. (Le 
ministre de l'Agriculture.) 8p. 
$1.50 l'exemplaire (Canada). 
$ 1.80 l'exemplaire (autre. pays). 	• • * 	 N° de cat. X8321-98: 1 

C-99.-Loi n° 4 de 1981-82 portant affectation de crédits. 
(Loi accordant à Sa Majesté certaines sommes d'argent pour le 
gouvernement du Canada pendant l'année financière se termi-
nant le 31 mars 1982.) Adopté le 25 mars 1982. 18p. 
$2.50 l'exemplaire (Canada ). 
53 l'exemplaire (autre. Paye). 	• • * 	 N° de cat. X8321- 

C-100.-Loi n° 1 de 1982-83 portant affectation de crédi 
(Loi accordant à Sa Majesté certaines sommes d'argent pour le 
gouvernement du Canada pendant l'année financière se termi-
nant le 31 mars 1983.) Adopté le 25 mars 1982. 13p. 

$2 l'exemplaire (Canada ). 
52.40 l'exemplaire (autre. paye). 	• • * 	 N° de  cat. XB321- 100/3 

Committees - Comités 

Comité permanent de l'Agriculture, i re  session, 32' législature, 
29-31 Elizabeth II, 1980-1982. Président: M. Maurice Bossy. 
Bilingue. 

Procès-verbaux et témoignages concernant: projet de loi 
C-85, Loi concernant la société Canagrex, ayant pour 
object de faire, de faciliter et de promouvoir l'exportation 
des produits agricoles et alimentaires du Canada. 

N° 53, le jeudi 18 mars 1982. 36p. 
$2.50 l'exemplaire (Canada). 
$3 l'eremplaire ( eutree ;mye). 	• • * 	 N° de cat. XC12-321 1-53 

N° 54, le mardi 23 mars 1982. 41p. Appendice, 6p. 
$3 l'exemplaire (Canada). 

53.80 l'exemplaire  ) autres paya). 	• • * 	 N° de cat. XC12-321/ 1-54 

Standing Committee on Agriculture, 1s( session, 32nd parliament, 
29-31 Elizabeth II, 1980-1982. Chairman: Mr. Maurice Bossy. 
Bilingual. 

Minutes of proceedings and evidence respecting: Bill C-85, 
An Act to establish a corporation called Canagrex to pro-
mote, facilitate and engage in the export of agricultural and 
food products from Canada. 

No. 53, Thursday, March 18 , 1982. 36p. 

$2.50 per copy (Canada). 

$3 per copy iodler countrlee )_ 	• • * 	 Cet. No. XC12-321 

• • * 	 Cat. No. X8321-100: 3 



No. 54, Tuesday, March 23, 1982. 41p. Appendix, 6p. 
$3 per copy (Canada). 
$3.60 Par Cony (other countdee). • • * 	Cat. No. XC12-321 / 1-54 

Comité permanent des Comptes publics, 1" session, 328  législa-
ture, 29-31 Elizabeth II, 1980-1982. Président: M. Bit Clarke. 
Bilingue. 

Procès-verbaux et témoignages concernant: rapport du Véri-
ficateur général du Canada à la Chambre des communes 
pour l'année financière terminée le 31 mars 1981 — Cha-
pitre 5 — Les initiatives du gouvernement pour le perfec-
tionnement des pratiques de gestion. 
N° 48, le mardi 2 mars 1982, le jeudi 18 mars 1982. 41p. 
Appendice, 19p. 
V  compris le treizieme rapport a la Chambre 

$3 l'exemplaire (Canada). 
$3.60 l' «ern p lair • («Wee pays). 	• • * 	N° de cat. XC16 -321 1 -48 

Procès-verbaux et témoignages concernant: rapport du Véri-
ficateur général du Canada à la Chambre des communes 
pour l'année financière terminée le 31 mars 1981 — para-
graphes 15.9-15.15 inclusivement — au sujet du Pro-
gramme d'indemnités visant les importations de pétrole. 
N°49,  le mardi 23 mars 1982. 33p. 
$2.50 l'exemplaire (Canada). 
$3 l'exemplaire (eutres pays). 	• • * 	 N° de cat. XC16-321 /1-49 

Standing Committee on Public Accounts, 1st session, 32nd par-
liament, 29-31 Elizabeth II, 1980-1982. Chairman: Mr. Bill 
Clarke. Bilingual. 

Minutes of prceedings and evidence respecting: report of the 
Auditor General of Canada to the House of Commons for 
the fiscal year ended March 31, 1981 — Chapter 5 — 
Government initiative for improved management practices. 

1,  No. 48, Tuesday, March 2, 1982, Thursday, March 18, 1982. 
41p. Appendix, 19p. 
Includtng the thirteenth report to the House. 

$3 per copy (Canada ). 
$3.60 per copy (other countriee). 	• • * 	 Cat. No. XC16-321 1-48 

Minutes of proceedings and evidence respecting: report of 
the Auditor General of Canada to the House of Commons 
for the fiscal year ended March 31, 1981 — Paragraphs 
15.9-15.15 inclusive — respecting the Oil Import Compen-
sation Program. 

No. 49, Tuesday, March 23, 1982. 33p. 
$2.50 per copy (Canada). 

$3 ner CoPy ( other countrlee). 	• • * 	 Cat. No. XC16-321/ 1-49 

Comité  permanent des Prévisions budgétaires en général, 1' 
session. 32' législature, 29-31 Elizabeth II, 1980-1982. Prési-
dent: M. Jean-Robert Gauthier. Bilingue. 

Procès-verbaux et témoignages concernant: budget principal 
1982-1983: crédits 5, 10, 15 et 20 — Conseil national de 
recherches du Canada sous la rubrique Sciences et 
Technologie. 
N° 70, le jeudi 18 mars 1982. 38p. Appendice, 6p. 
$2.50 l'exemplaire (Canada). 
$3 l'exemplaire ( autree pays). 	• • * 	 N°  de cat. XC22-321 1-70 

Procès-verbaux et témoignages concernant: budget principal 
1982-1983: crédit 50 — Commission de la Fonction publi-
que sous la rubrique Secrétariat d'État. 

N°71,  le lundi 22 mars 1982. 37p. Appendice, 10p. 
$3 l'exemplaire (Canada). 
$3.130 l'exempla)re (autres pays). 	• • * 	N°  de cat. XC22-321 ,  1-71 

Procès-verbaux et témoignages concernant: budget principal 
1982-1983: crédits 1, 5, 10, 15 et 20 sous la rubrique 
Conseil du Trésor. 

N° 72, le mardi 23 mars 1982. 30p. 
$2 l'exemplaire (Canada ). 
$2.40 l'exemplaire ( sutras pays). 	• • * 	N° de cat. XC22 -321 1 - 72  

Standing Committee on Miscellaneous Estimates, 1st session, 
32nd parliament, 29-31 Elizabeth II, 1980-1982. Chairman: Mr. 
Jean-Robert Gauthier. Bilingual. 

Minutes of proceedings and evidence respecting: main esti-
mates 1982-83: Votes 5, 10, 15 and 20 — National 
Research Council of Canada under Science and Technolo-
gy. 
No. 70, Thursday, March 18, 1982. 38p. Appendix, 6p. 
$2.50 per copy (Canada). 
$3 per copy  I  other countriee). 	• • * 	 Cat. No. XC22-321 1-70 

Minutes of proceedings and evidence respecting: main esti-
mates 1982-83: Vote 50 — Public Service Commission 
under Secretary of State. 
No. 71, Monday, March 22, 1982. 37p. Appendix, 10p. 
$3 per copy (Canada). 
$3.60 Per Copy (  other counhiee). 	• • * 	 Cat. No. XC22-321. 1-71 

Minutes of proceedings and evidence respecting: main esti-
mates 1982-83: Votes 1, 5, 10, 15 and 20 under Treasury 
Board. 

No. 72, Tuesday, March 23, 1982. 30p. 
$2 per copy (Canada). 
$2.40 per copy (other countries). 	• • * 

Comité permanent des Pêches et des forêts, 1' session, 32' 
législature, 29-31 Elizabeth II, 1980-1982. Président: Mlle Coline 
Campbell. Bilingue. 

Procès-verbaux et témoignages concernant: budget principal 
1982-1983: crédit 1 sous la rubrique Environnement. 

N°44, le jeudi 18 mars 1982. 33p. Appendice, 68p. 
$4.50 l'exemplaire (Canada). 
$5.40 l'resernpleire  (sot'..  pays). 	• • * 	 N° de cat. XC29-321 1-44 

Procès-verbaux et témoignages concernant: budget principal 
1982-1983: crédit 1 sous la rubrique Environnement; ques-
tions traitant précisément des forêts. 

N°45, le mardi 23 mars 1982. 44p. 
$2.50 l'exemplaire (Canada). 
$3 l'exemplaire (eutres pay.). 	• • * 	 N°  de cat. XC29-321/1-45 

Standing Committee on Fisheries and Forestry, 1st session, 
32nd parliament, 29-31 Elizabeth II, 1980-1982. Chairman: Miss 
Coline Campbell. Bilingual. 

Minutes of proceedings and evidence respecting: main esti-
mates 1982-83: Vote 1 under Environment. 
No. 44, Thursday, March 18, 1982. 33p. Appendix, 68p. 
$4.50 per copy (Canada ). 
$5.40 per copy (other countdee). 	• • * 	 Cat. No. XC29-321 1-44 

Minutes of proceedings and evidence respecting: main esti-
mates 1982-83: Vote 1 under Environment; questions relat-
ed specifically to forestry. 

No. 45, Tuesday, March 23, 1982. 44p. 
$2.50 per copy (Canada ). 
S3 per copy ( other countries). 	• • * 	 Cat. No. XC29-321/1-45 

Comité permanent des Communications et de la culture, 1st 
session, 32' legislature, 29-31 Elizabeth II, 1980-1982. Prési-
dent' M. Robert Gourd. Bilingue. 

Procès-verbaux et témoignages concernant: budget principal 
1982-1983: crédit 30 — Conseil des Arts du Canada sous 
la rubrique Communications. 

N° 19, le jeudi 18 mars 1982. 27p. 
$2 l'exemplaire (Canada). 
$2.40 l'exempleire (autres pays). 	• • * 	 N° de cat. XC31-321 1-19 

Procès-verbaux et témoignages concernant: budget principal 
1982-1983: crédit 60 — Office national du film sous la 
rubrique Communications. 

N° 20, le mardi 23 mars 1982. 24p. 

$2 l'exemplaire (Canada). 

$2.40 l'exemplaire (autree pays). 	• • * 	 N°  de cat. XC31-321. 1-20 

Cat. No. XC 22-321 /1-72 
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Standing Committee on Communications and Culture, 1st ses-
sion. 32nd parliament, 29-31 Elizabeth II, 1980-1982. Chairman: 
Mr. Robert Gourd. Bilingual. 

Minutes of proceedings and evidence respecting: main esti-
mates 1982-83: Vote 30 - Canada Council under 
Communications. 
No. 19, Thursday, March 18, 1982. 27p. 
$2 per copy (Canada). 
22.40 pet copy other countrlee). 	• • * 	 Cat. No. XC31 -321 1 - 19 

Minutes of proceedings and evidence respecting: main esti-
mates 1982-83: Vote 60 - National Film Board under 
Communications. 
No. 20, Tuesday, March 23, 1982. 24p. 
$2 per copy (Canada). 
22.40 per colt/ (oit'« nantir'« ) . 	• • * 	 Cat. No. XC31-321 1-20 

Comité permanent de la Justice et des questions juridiques, ire 

session, 320  législature, 29-31 Elizabeth II, 1980-1982. Presi-
dent: M. Jean-Guy Dubois. Bilingue. 

Procès-verbaux et témoignages concernant: Bill C-61, Loi sur 
les jeunes contrevenants, portant abrogation de la Loi sur 
les jeunes délinquants. 
N°67, le mardi 23 mars 1982. 41p. 
$2.50 l'exemplaire (Canada). 
S3 l'esemplake (autres paye). 	• • * 

	
N°  de cat. XC33-321/1-67 

N°68, le mercredi 24 mars 1982. 50p. 
$3 l'exemplaire (Canada). 
$3.60 l'exemplaire (outres pays). 	• • * 	N° de cat. XC33-321/1-68 

Standing Committee on Justice and Legal A ffairs, 1st session, 
32nd parliament, 29-31 Elizabeth II, 1980-1982. Chairman: Mr. 
Jean-Guy Dubois. Bilingual. 

Minutes of proceedings and evidence respecting: Bill C-61, 
An Act respecting young o ffenders and to repeal the Juve-
nile Delinquents Act. 
No. 67, Tuesday, March 23, 1982. 41p. 
$2.50 per copy (Canada). 
$3 Der coPY lotit« countries). 	• • * 	 Cat. No. XC33-321/1-67 

No. 68, Wednesday, March 24, 1982. 50p. 
$3 per copy (Canada). 
23.60 Pe,  copy tother countriee). 	• • * 	 Cat. No. XC33-321 1-68 

Comité permanent de l'Expansion économique régionale, ire 

session. 32' législature, 29-31 Elizabeth II. 1980-1982. Prési-
dent: M. Irénée Pelletier. Bilingue. 

Procès-verbaux et témoignages concernant: budget principal 
1982-1983: crédit 1 - dépenses de fonctionnement sous 
la rubrique Expansion économique régionale. 
N° 29, le mardi 23 mars 1982. 37p. 
$2.50 l'exemplaire (Canada ). 
$3 (exemplaire (euh« paya )• 	le • * 	N° de cat. XC39-321 ,  1-29 

Standing Committee on Regional Development, 1st session, 
32nd parliament. 29-31 Elizabeth Il,  1980-1982. Chairman: Mr. 
Irénée Pelletier. Bilingual. 

Minutes of proceedings and evidence respecting: main esti-
mates 1982-83: Vote 1 - operating expenditures under 
Regional Economic Expansion. 
No. 29, Tuesday, March 23, 1982. 37p. 
$2.50 per copy (Canada). 

23 Per ooPy I Other countriere ) . 	• • * 	 Cat. No. XC39-321 1-29 

Comité permanent des Ressources nationales et des travaux 
publics, 1re session, 32' legislature, 29-31 Elizabeth II, 1980- 
1982. Président: M. lan Watson. Bilingue. 

Procès-verbaux et témoignages concernant: projet de loi 
C-89, Loi modifiant la Loi nationale sur l'habitation et la Loi 
sur la Société canadienne d'hypothèques de logement. 

N° 72, le jeudi 18 mars 1982. 36p. Appendice, 2p. 
$2.50 l'exemplaire (Canada). 
23 l'exempieke ( eutree paye) 	• • * 	 N° de cat. XC40-321 1-72  

N° 73, le vendredi 19 mars 1982. 26p. 
$2 l'exemplaire (Canada). 
22.40 	 ( autres paye). 	• • * 	N° de cat. XC40-321 1 - 73 

N°74,  le mardi 23 mars 1982. 41p. 
$2.50 l'exemplaire (Canada). 
23 l'exemplaire (outres pays). 	• • * 	 N° de cat. XC40-321 1 - 74 

Standing Committee on National Resources and Public Works, 
1st session, 32nd parliament, 29-31 Elizabeth II, 1980-1982. 
Chairman: Mr. lan Watson Bilingual. 

Minutes of proceedings and evidence respecting: Bill C-89, 
An Act to amend the National Housing Act and the Canada 
Mortgage and Housing Corporation Act. 

No. 72, Thursday. March 18, 1982. 36p. Appendix, 2p. 
$2.50 per copy (Canada ). 
S3 per copy ( °the, countrles). 	• • * 	 Cat. No. XC40-321 1-72 

No. 73, Friday, March 19 , 1982. 26p. 
$2 per copy (Canada). 
2 2 . 40  Per copy oth« comm..) . 	• • * 	Cat. No. XC40-321 1-73 

No. 74, Tuesday, March 23, 1982. 41p 
$2.50 per copy (Canada). 
$3 per copy (other tourelles). 	• • * 	 Cat. No. XC40-321 1-74 

II: DEPARTMENTAL PUBLICATIONS 
PUBLICATIONS DES MINISTÈRES 

AGRICULTURE CANADA 

Compendium des produits antiparasitaires homologués au 
Canada. Publié par la Division des pesticides, Direction des 
produits végétaux et de la quarantaine des plantes. Ottawa. 
28cm. Feuilles mobiles. 

Produits antiparasitaires homologués, RP. 1982. Bili 
(Publication 1654 RP/ 82.) 
Sommalre.-Definitions des codes.-Listes des produits homologues.-Indices. 

$55 l'exemplaire (Canada). 
$itie l'exempleire (outr•s paye). 

	

ISBN 0-660-50733-1 	• * 	N° de cat. 441-19/1982-1 

Lutte contre les maladies des plantes, PD. 1981. (Publication 
1654 PDF/81.) 
sommaire.-Definition des codes de matières actives.-Profils d'emplois.-Index 
des emplois.-Index des codes des matteres actives des produits de lutte contre les 
maladies des plantes 

$20.50 l'exemplaire ( Canada). 
$24.60 l'exemplaire ( entre. paye). 

	

ISBN 0-660-90861 - 1 	• * 	N° de cat. 441-19/1982-4 

Compendium of pest control products registered in Canada. 
Issued by Pesticides Division, Plant Products and Quarantine 
Directorate. Ottawa. 28cm. Loose-leaf. 

Registered pest control products, RP. 1982. Bilingual. (Publica 
lion 1654 RP/ 82.) 
Contente.-Definitions of codes.-Lists of registered products.-Indices. 

$55 per copy (Canada). 
$ee per copy (other countrlee )• 

	

ISBN 0-660-50733-1 	• * 	 Cat. No. 441-19/1982- 

Control of plant diseases, PD. 1981. (Publication 1654 PD/81.) 

Contenta.--Definition of active ingredient codes.-Use standards.-Lfse index 
'C  iclive ingredients codes of plant disease control products. 

$20.50 per copy (Canada). 
$24.60 per copy I other carrelet)) • 

	

ISBN 0-660-11097-0 	• * 	Cat. No.  441-19. 1982-4 

Guide to the chemicals used in crop protection, by E. 
Spencer. 7th edition. Issued by Research Branch. Ottaw 
1982, 595p. 28cm. Plastic ring binder. (Publication 1093.) 
Contente.-Index -Compounds -Manufacturers 

$30 per copy (Canada). 
$32 Po,  corn (oev. counelive 

ISBN 0-660-11111-X 	• * 	Cat. No. A43-1093 1 
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•nce en cuivre chez les ruminants, par M. Hidiroglou. Ottawa, 
1981. 19p. Ill, en couleur. 23cm. Broché. (Publication 1723F.) 
N.B.: Mauvais ISBN (0-662-9137-5) imprime dans la publication. 

Gratuit. 

ISBN 0-662-91317-5 	• t 	N° de cat. A63-1723/1981F 

Copper deficiency in ruminants, by M. Hidiroglou. Ottawa, 1981. 
18p. Coloured illus. 23cm. Paper cover. (Publication 1723E.) 
Free. 

ISBN 0-662-11684-4 	• t 	Cat No. A63-1723/1981E 

L'agriculture à l'étranger. Aperçu bimestriel des politiques et pro-
grammes dans les différents pays. Publié par le Service de 
liaison internationale, Agriculture Canada, avec la collaboration 
du Service des délégués commerciaux, Industrie et Commerce. 
Ottawa. 28cm. Broché. ISSN 0317-8056 

Vol. 36, n° 6. décembre 1981. 54p. 
Sommaire.-Rapports des pays: La République démocratique d'Allemagne; Italie, 
Mexique: Nouvelle-Zélande; Pologne.-La situation céréaliere au Royaume-Uni,- 
Une stratege agro-alimentaire pour le Canada. 

Gratuit. • • t 	 N° de cat. A77-3/36-6F 

Agriculture abroad. Bi-monthly digest of agricultural policies and 
programs in various countries. Issued by the International Liai-
son Service, Agriculture Canada, in co-operation with the Trade 
Commissioner Service, Department of Industry, Trade and Com-
merce. Ottawa. 28cm. Paper cover. ISSN 0002-1717 

Vol. 36, No. 6, December, 1981. 47p. 
Contents.-Country reports: the German Democratic Republic; Italy: Mexico: New 
Zealand; Poland.-Grain situation in the United Kingdon-I-ligher-welding varieties 
and tractor fuel from maize.-Canada's agri-food strategy. 

Free. • • t 	 Cat. No. A77-3., •36-6E 

CANADA LABOUR RELATIONS BOARD 
CONSEIL CANADIEN DES RELATIONS DU TRAVAIL 

decisions-information. Irregular. Ottawa. 28cm. Paper bound. 
Bilingual. ISSN 0318-6377 

No  41, April, 1981. Pp. 1-339. 
Free. • • t 

DI: décisions-information. Irrégulier. Ottawa. 28cm. Cartonné. 
Bilingue. ISSN 0318-6377 

N°41, avril 1981. Pp. 1-339. 
Gratuit. • • t 	 N° de cat. LA 12 - 1  41 

CANADIAN GENERAL STANDARDS BOARD 
OFFICE DES NORMES GÉNÉRALES DU CANADA 

Qua rterly journal. Ottawa. 28cm. Bilingual. ISSN 0384-2096 
For non-depositories, available from the Canadian Government Publishing Centre, 

Vol. 10, No. 1, January, 1982. 
Free. 	• • 	 Cat. No. P27-2/10- 1 

Revue trimestrielle. Ottawa. 28cm. Bilingue. ISSN 0384-2096 
Pour les non depositaires. disponible du Centre d'édition du gouvernement du 
Canada 

Vol. 10, n° 1, janvier 1982. 
Gratuit. 	• • 	 N° de cat. P27-2, 10- 1 

Normes. Ottawa. 28cm. Broché. 
Pour recevoir les modifications et les avis d'annulation, veuillez remplir et retourner la 
formule imprimée dans chaque publication 

CAN2-4.159-75.-Système universel de designation de la 
masse linéique ( système Tex ), juillet 1975, confirmée juin 
1981. 3, 8, 2p. Tableaux. Bilingue. (Norme nationale du 
Canada.) 

I
Remplace 4-GP-159. octobre 1974 

$5 l'exemplaire (Canada ). 
se l'axemplair• (sutras paye). • * N° de cat. P29-004- 159 

CAN2-4.160-75.-Table générale de conversion pour le rem-
placement des titres traditionnels des fils par des valeurs 
arrondies du système Tex, juillet 1975, confirmee juin 1981. 
14p. Tableaux. Bilingue. (Norme nationale du Canada.) 
Remplace 4-GP-160, octobre 1974. 

$5 l'exemplaire ( Canada ). 
Se l'exemplaire (autres pay•) . 	• * 	 N° de cat. P29-004-160 

31-GP-111M.-Norme: décapant inhibé pour taches de 
rouille, décembre 1981. 4p. Bilingue. 
Remplace (F)31-GP- 111a, mars 1974. 

$5 l'exemplaire ( Canada ). 
Se l'exemplaire ( autres paye). 	• * 	 N° de cat. P29-031 - 111 - 1 

31-GP-114M.-Norme: revêtements de conversions noirs 
pour métaux ferreux, fevrier 1982. 7p. Bilingue. 
Remplace (F)31-GP- 114a, octobre 1974. 

$5 l'exemplaire (Canada ). 
Se l'exemplaire ( outres pays). 	• * 	 N° de cat. P29-031-114-1 

43-GP-98M.-Norme: tonneaux ou fûts en acier ( TC-6J ), 
janvier 1982. 4, 1p. Tableaux. Bilingue. 
$5 l'exemplaire (Canada ). 
se l'exemplaire ( autres pays). 	• * 	 N° de cat. P29-043-098-1 

CAN2-49.51-M81.-Dormeuses deux pieces pour fillettes et 
garçonnets, tailles courantes - dimensionnelle, décembre 
1981. 3p., 2 feuilles pliées. Figures, tableaux. Bilingue. (Norme 
nationale du Canada.) 
Remplace 49-GP-51a. octobre 1975. 

$5 l'exemplaire (Canada ). 
S6 l'ioxempleare (autres pays). 	• * 	 N° de cat. P29-049-051-1 

Standards. Ottawa. 28cm. Paper cover. 
To receive amendments and notices of cancellation, please complete and return the 
form printed in each publication. 

CAN2-4.159-75.-Universal system for designating linear 
density ( Tex System ), July, 1975, confirmed June, 1981. 3, 
8, 2p. Tables. Bilingual. (National Standard of Canada.) 

Supersedes 4-GP-159 ,  October, 1974 

$5 per copy (Canada ). 
$e Per coPy ( °the, countries). 	• * 	 Cat. No. P29-004-159 

CAN2-4.160-75.-Integrated conversion table for replacing 
traditional yarn numbers by rounded values in the Tex 
System, July, 1975, reaffirmed June, 1981. 14p. Tables. Bilin-
gual. (National Standard of Canada.) 
Supersedes 4-GP-160 ,  October, 1974. 

$5 per copy (Canada ). 
$e per copy ( °Mer countrlee). 	• * 	 Cat. No. P29-004-160 

31-GP-111M.-Standard for: remover, rust stain, inhibited, 
December, 1981. 4p. Bilingual. 

Supersedes 31-GP- 111a, March, 1974. 

$5 per copy (Canada ). 
Se per copy (other countrles I . 	• * 	 Cat. No. P29-031-111-1 

31-GP-114M.-Standard for coatings, conversion, black, for 
ferrous metal, February, 1982. 7p. Bilingual. 

Supersedes 31-GP- 114a. October, 1974 

$5 per copy (Canada ). 
Se per copy ( other countries). 	• * 	 Cat. No. P29-031-114-1 

43-GP-98M.-Standard for: barrels or drums, steel ( TC-6J ), 
January, 1982. 4, 1p. Tables. Bilingual. 

$5 per copy (Canada ). 
$e per copy ( °the; countrlea). 	• * 	 Cat. No. P29-043-098-1 

CAN2-49.51-M81.-Sleepers, two piece, little girls' and little 
boys', regular range - dimensions, December, 1981. 3p., 2 
folded leaves. Figs., tables. Bilingual. (National Standard of 
Canada.) 

Supersedes 49-GP-51a, October, 1975. 

$5 per copy (Canada). 

$ei Per coPY 10th., countries). 	• * 	 Cat. No. P29-049-051-1 

Cat. No. LR12-1/41 
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Car- 

12-2 

CANADIAN TRANSPORT COMMISSION 
COMMISSION CANADIENNE DES TRANSPORTS 

Annual report, 1981. Ottawa, 1982. English text, 134p. Graph, 
organization chart, tables. 28cm. Paper bound. Bilingual. 
Fttteenth annual report, calendar year 1981 

Free. (Tabled.) 
ISBN 0-662-51777-6 

CONSUMER AND CORPORATE AFFAIRS 
CONSOMMATION ET CORPORATIONS 

Bureau of Corporate Affairs 
Bureau des corporations 

Canada corporations bulletin. Monthly. Ottawa. 28cm. Paper 
bound. Bilingual. 

Vol. 12, No. 2, February, 1982. 114p. 
$2 per copy. $23 per year (Canada). 

$2.40 Pan cOPY. 62780 per year (other countrlee / • 

• • * 	 Cat. No. RG36-1/12-2 

Sociétés canadiennes, bulletin. Mensuel. Ottawa. 28cm. 
tonné. Bilingue. 

Vol. 12, n° 2, février 1982. 114p. 
$2 l'exemplaire. $23 par année (Canada ). 
62.40 l'exemplaire. 527.80 par annee (autre* paye). 

• • * 	 N° de cat. RG36-1 

Bureau of Intellectual Property 
Bureau de la propriété intellectuelle 

La gazette du Bureau des brevets. Hebdomadaire. Ottawa. 28cm. 
Broche. Bilingue. ISSN 0008-4670 

Vol. 110, n° 13, le 30 mars 1982. Brevets 1,120,651-1,121,100. 
$1.25 l'exemplaire. $63 par année (Canada). 
S1.50 l'exemplalre. S75.80 par annee ( autre» pays). 

• • * 	 N° de cat. RG42-1 ,  110-13 

The Patent Office record. Weekly. Ottawa. 28cm. Paper cover. 
Bilingual. ISSN 0008-4670 

Vol. 110, No. 13, March 30, 1982. Patents 1,120,651- 
1,121,100. 
$1.25 per copy. $63 per year (Canada). 
61.50 per copy. 575.80 per yeer ( °Mar counthee) 

• • * 	 Cat. No. RG42-1.'110-13 

Journal des marques de commerce. Hebdomadaire. Ottawa. 
28cm. Broche. Bilingue. ISSN 0041-0438 

Vol. 29, n° 1431, le 31 mars 1982. 
$1.50 l'exemplaire. $72 par année (Canada). 
S1.80 l'exemplaire. 588.40 par ermite ( autre.  paya). 

• • * 	AI° de cat. RG42-2/29-1431 

Trade marks journal. Weekly. Ottawa. 28cm. Paper cover. Bilin-
gual. ISSN 0041-0438 

Vol. 29, No. 1431, March 31, 1982. 
$1.50 per copy. $72 per year (Canada). 

61.80 per copy 686,40  per year ( other courte'« ) 

• • * 	 Cat. No. RG42-2 29-1431 

ECONOMIC COUNCIL OF CANADA 
CONSEIL ÉCONOMIQUE DU CANADA 

Au courant. Issued by Communications Division 
28cm. Paper cover. ISSN 0226-224X 

Vol. 2, No. 4, 1982. 19p. 
Free. • • t 

ENERGY, MINES AND RESOURCES 
ÉNERGIE, MINES ET RESSOURCES 

Energy Sector 
Secteur de l'énergie 

Electric power in Canada, 1980. Issued by Electrical Branch. 
Ottawa, 1981. 44p. Figs., tables. 28cm. Paper cover. 
Free. 

	

ISBN 0-662-11647-X 	• t 	 Cat. No. M23-14/81-6E 

L'énergie électrique au Canada, 1980. Publié par la Direction de 
l'anergie électrique. Ottawa, 1981. 46p. Figures, tableaux. 
28cm. Broché. 
N.B.: Mauvais ISBN (0-662-11647-X) Imprime dans la publication. 

Gratuit. 

	

ISBN 0-662-91272- 1 	• T 	 N° de cat. M23- 14 81 -6F 

Minerai Policy Sector 
Secteur de la politique minerale 

Annual reviews of the Canadian mineral industry. 1980. Ottawa, 
1982. 25cm. Loose-leaf. 

Barite and celestite, by G. 0. Vagt. 7p. Tables. 
•• " 	 Cat. No. M35- 1980 5E 

Bentonite, by G. 0. Vagt. 5p. Tables. 
• • * 	 Cat. No. M35- 1980/6E 

Lead, by M. J. Gauvin. 11p. Tables. 
• • * 	 Cat. No. M35- 1980/25E 

Sand and gravel, by D. H. Stonehouse. 6p. Tables. 
• • * 	 Cat. No. M35-1980/41E 

Selenium and tellurium, by D. A. Cranstone. 7p. Tables. 
• • * 	 Cat. No. M35-1980/42E 

Silicon, ferrosilicon, silicon carbide and fused alumina, by D. 
G. Law-West. 7p. Tables. 

•• * 	 Cat. No. M35- 1980 

Silver, by J. J. Hogan. 27p. Figs., tables. 
• • * 	 Cat. No. M35-1980 45E 

Si per copy. 548 per set (Canada). 

S 1 .20  Par coPy.  157.80 par .40 (*Mer countrlee). 

Revue de l'industrie minérale au Canada, 1980. Ottawa, 1982. 
25cm. Feuilles mobiles. 

Le minerai de fer, par M. A. Boucher. 12p. Carte, tableaux. 
• • * 	 No de cat. M35-1980/23F 

La chaux, par D. H. Stonehouse. 7p. Tableaux. 
• • * 	 le de cat. M35-1980 26F 

La potasse, par G. S. Barry. 14p. Carte, tableaux. 
• • * 	 No de cat. M35-1980 37F 

$1 le numéro. $48 la série annuelle (Canada). 
$1.20 le numaro. 657.80 le atrle annualle ( autre.  paya ). 

Production des principaux minéraux du Canada. Mensuel. 
Ottawa. 28cm. Feuilles mobiles. Bilingue. ISSN 0709-292X 

Janvier 1982. 8p. Tableaux. 
Gratuit. • • t 	 N° de cat. M35 - 1 82-1 

Production of Canada's leading minerais. Monthly. Ottawa. 
28cm. Loose-leaf. Bilingual. ISSN 0709-292X 

January, 1982. 8p. Tables. 
Free. • • t 	 Cat. No. M35- 1 82- 1 

Geological Survey of Canada 
Commission géologique du Canada 

Paper. Ottawa. 28cm. (Resumes en français.) ISSN 0068-7650 
81-7.-Geological Survey of Canada radiocarbon dates XXI, 

by J. A. Lowdon and W Blake. 1981. 22p. References, tables. 
Paper cover. 
54 per copy (Canada ). 
54 80 per copy ( ah« c000triee1. 

ISBN 0-660-11115-2 	• * 	 Cat. No. M44-81 

• t 
Rapport annuel, 1981. Ottawa, 1982. Texte français, 144p. Gra- 

phique, organigramme, tableaux. 28cm. Cartonné. Bilingue. 
Cluinpeme rapport annuel, pour l'annee terminee le 31 décembre 1981 

Gratuit. (Déposé.)  
ISBN 0-662-51777-6 	• t 	 N° de cat. TT1-1981 

Cat. No. TT1-1981 

Quarterly. Ottawa. 

Cat. No. EC12-2 2-4E 



emoir. Ottawa. (Resumes en français.) ISSN 0068-7634 
88.-Upper Ramparts River ( 106G ) and Sans Sault Rapids 

( 106H ) map areas, District of Mackenzie, by J. D. Aitken et 
al. 1982. 48p., 3 folded maps (in portfolio). Bibliography, figs., 
tables. 28cm. Paper cover. 
$12 per copy ( Canada ). 
$1440  per copy ( other countries). 

	

ISBN 0-660-10598-5 	• * 	 Cat. No. M46-388E 

394.-Geology of the Prince Rupert-Skeena map area, British 
Columbia, by W. W. Hutchison. 1982. 116p., 6 folded maps (in 
portfolio). Bibliography, figs., tables. 28cm. Paper bound. 
$ 14 per copy (Canada ). 
$16.80 per copy (on,. countrle• )• 

	

ISBN 0-660-11083-0 	• * 	 Cat. No. M46-394E 

ENVIRONMENT CANADA - ENVIRONNEMENT CANADA 

Atmospheric Environment Service 
Service de l'environnement atmosphérique 

Canadian weather review. Monthly. Downsview, Ontario. Maps, 
tables. 28cm. Bilingual. ISSN 0008-5294 

Vol. 20, No. 2, February, 1982. 7p. 
70€ per copy. $7 per year ( Canada ). 
854 per copy.  $8.40 per year ( other countries). 

• • * 	 Cat. No. En58-3/20-2 

Revue du temps au Canada. Downsview (Ontario). Cartes, 
tableaux. 28cm. Bilingue. ISSN 0008-5294 

Vol. 20, n° 2, février 1982. 7p. 
70a l'exemplaire. $7 par année (Canada ). 
85t l'exemplaire. $8.40 par annria  I autre.. Ma). 

• • * 	 N° de cat. En58-3/20-2 

nthly radiation summary. Downsview, Ontario. 28cm. Paper 
cover. Bilingual. ISSN 0027-0482 

Vol. 22, No. 9, September, 1981. 
$1.80 per copy. $18 per year (Canada ). 
$2.05 per copy. $21.60 per year ( other countrles). 

• • * 	 Cat. No. En58-4/1981-9 

Sommaire du rayonnement mensuel. Downsview (Ontario). 28cm. 
Broché. Bilingue. ( SSN 0027-0482 

Vol. 22, n° 9, septembre 1981. 
$1.80 l'exemplaire. $18 par année (Canada ). 
$2.05 l'exemplaire. 821.80 par arme. I autra•  PeY*). 

• • * 	 N° de cat. En58-4:198 1-9 

Monthly record, meteorological observations in Eastern 
Canada. Downsview, Ontario. Maps, tables. 21cm. Paper 
bound. Bilingual. ISSN 0706-4063 

Vol. 66, No. 8, August, 1981. 76p. 
$2 per copy. $19.50 per year (Canada ). 
$2.40 per copy. $23.40 per yeer (other courtine.). 

• • * 	 Cat. No. En58-10/66-8 

Résumé mensuel, données météorologiques pour le Canada 
oriental. Downsview (Ontario). Cartes, tableaux. 21cm. Car-
tonné. Bilingue. ISSN 0706-4063 

Vol. 66, n° 8, août 1981, 76p. 
$2 l'exemplaire. $19.50 par année ( Canada ). 
$2.40 l'exemplaire. $23.40 per année I autre. PeYa  i.  

• • * 	 N° de cat. En58-10 66-8 

Monthly record, meteorological observations in Western 
Canada. Downsview, Ontario. Maps. tables. 21cm. Paper 
bound. Bilingual. ISSN 0706-4071 

Vol. 66, No. 8, August, 1981. 102p. 
$2 per copy. $19.50 per year (Canada ) . 
$2.40 per copy. $23.40 per year (other countries ). 

• • * 	 Cat. No. En58-11,'66-8  

Résumé mensuel, données météorologiques pour le Canada 
occidental. Downsview (Ontario). Cartes, tableaux. 21cm. Car-
tonné. Bilingue. ISSN 0706-4071 

Vol. 66, n° 8, août 1981. 102p. 
$2 l'exemplaire. $19.50 par année (Canada ). 
$2.40  l'•xernplaire. $23.40 par sanie (autres pers). 

• • * 	 N° de cat. En58-11, 66-8 

Monthly record, meteorological observations in Northern 
Canada. Downsview, Ontario. Maps, tables. 21cm. Paper 
bound. Bilingual. ISSN 0706-408X 

Vol. 66, No. 7, July, 1981. 16p. 
$1.25 per copy. $12.50 per year (Canada ). 
51.50 per copy. $15 per year (other countries). 

• • * 	 Cat. No, En58-12 66-7 

Résumé mensuel, données météorologiques pour le Canada 
septentrional. Downsview (Ontario). Cartes, tableaux. 21cm. 
Cartonné. Bilingue. ISSN 0706-408X 

Vol. 66, n° 7, juillet 1981. 16p. 
$ 1.25 l'exemplaire. $12.50 par année ( Canada ). 
S1.50 l'exemplaire. $15 par annate (sut'« paye). 

• • * 	 N° de cat. En58-12/66-7 

Climatic perspectives: a weekly review of Canadian climate. 
Downsview, Ontario. Tables, maps. 28cm. Processed. 
The data shown in this publication are based on unverified reports from approximate-
ly 225 Canadian and 115 northern United States synoptic stations. 

Vol. 4, No. 9, March 12: 1982. 
Free. • • t 	 Cat. No. En58- 13/4-9E 

Vol. 4, No. 10, March 19, 1982. 
Free. • • t 	 Cat. No. En58- 13/4- 10E 

Vol. 4, No. 11, March 26, 1982. 
Free. • is t 	 Cat. No. En58- 13/4- 11E 

Perspectives climatiques: une revue hebdomadaire du climat au 
Canada. Downsview (Ontario). Cartes, tableaux. 28cm. Polyco-
pié. 
Les données publiées dans ce bulletin sont extraites des observations non controlées 
qui nous parviennent d'environ 225 stations synoptiques canadiennes et 115 stations 
synoptiques situées dans la partie nord des États-Unis. 

Vol. 4, n° 9, le 12 mars 1982. 
Gratuit. • • t 	 N° de cat. En58- 13/4-9F 

Vol. 4, n° 10, le 19 mars 1982. 
Gratuit. • • t 	 N° de cat. En58- 13/4- 10F 

Vol. 4, n° 11, le 26 mars 1982. 
Gratuit. • • t 	 N° de cat. En58- 13/4- 11F 

FINANCE CANADA - FINANCES CANADA 

État de l'actif et du passif, banques à charte du Canada. Émis 
comme supplément à la Gazette du Canada. Mensuel. Bilingue. 

Le 31 janvier 1982. 
$1.15 l'exemplaire. $13.50 par année (Canada ). 
$1.40 l'exemplaire. $16.20 per année ( autres paya ). 

• • * 	 N° de cat. F12-1 1982-1 

Statement of assets and liabilities, chartered banks of Canada. 
Issued as a supplement ( o the Canada Gazette. Monthly. 
Bilingual. 

January 31, 1982. 
$1.15 per copy. $13.50 per year (Canada ). 
$1.40 per copy. S 18.20 per year (other countriae). 

• • * 	 Cat. No. F12-1 1982-1 

Anti-dumping Tribunal 
Tribunal antidumping 

Anti-dumping Tribunal, annual report, 1981. Ottawa, 1982. Eng-
lish text, 50p. 28cm. Paper cover. Bilingual. 
Free. ( Tabled. ) 
ISBN 0-662-51857-8 	• t 	 Cat. No.  F40-1981 
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• t N° de cat. SN3-99 1982 

• t N° de cat. SN3-173 1982 

Tribunal antidumping, rapport annuel, 1981. Ottawa, 1982. 
Texte français, 52p. 28cm. Broche. Bilingue. 
Gratuit. (Déposé.) 

ISBN 0-662-51857-8 	• t 	 N° de cat. F40-1981  

Répertoire des préfixes ISBN des éditeurs canadiens, jana 
1982. Publié par l'Agence canadienne de l'ISBN. Ottawa, 19811 
179p. 28cm. Reliure à anneaux. Bilingue. ISSN 0228-8753 
Les entrées de ce volume sont disposées par ordre alphabehque selon le titre sous 
lequel chaque editeur est enregistre. On y trouve egalement une liste numérique des 
préfixes attribués aux editeurs, ceux qui ont cesse de publier ne figurent dans aucune 

de ces listes 

INSURANCE CANADA - ASSURANCES CANADA Gratuit. 
ISBN 0-662-51775-X 	• t At° de cat. SN13-1 1982 

Rapport du Surintendant des assurances du Canada pour l'an-
née close le 31 décembre 1980. Ottawa. 25cm. Bilingue. 
ISSN 0068-7405 

Vol. III.-Ètats annuels - compagnies d'assurance-vie et 
sociétés de secours mutuels. 1982. 788, 69, 103, 108, 5p. 
Tableaux. Cartonne. 
$14.50 l'exemplaire (Canada). 

$17.40 l'exemplaire ( &Lame paye). 

ISBN 0-660-50957-1 	• * 	 N° de cat. IN1-1980 3 

Report of the Superintendent of Insurance for Canada for the 
year ended December 31, 1980. Ottawa. 25cm. Bilingual. 
ISSN 0068-7405 

Vol. III.-Annual statements - life insurance companies and 
fraternel benefit societies. 1982. 788, 69, 482, 103, 108, 5p 
Tables. Paper bound 

$14.50 per copy (Canada). 

5 17 . 40  Per coPy (oMer countries ) 

ISBN 0-660-50957-1 	• * 	 Cat. No. 1N1 - 1980 3 

NATIONAL LIBRARY - BIBLIOTHÈQUE NATIONALE 

Canadiana. Mensuel. Ottawa. 28cm. Cartonné. Bilingue. ISSN 
0008-5391 

N° 1, janvier 1982. 
$5.75 l'exemplaire. $62 par année (Canada ). 

$6.90 l'ixiimpieir• 575 par annee (autr•s paYs ) . 

• • * 	 N° de cat. SN2-1 1982-1 

Canadiana. Monthly. Ottawa. 28cm. Paper bound. Bilingual. ISSN 
0008-5391 

No. 1, January, 1982. 
$5.75 per copy. $62 per year (Canada ). 

56.50 Per cOPY. 575 per year ( othar countrles). 

• • * 	 Cat. No. SN2-1 / 1982-1 

Guide du chercheur. Ottawa, 1982. Texte français, 9p. 22cm. 
Broché. Bilingue. 
Gratuit. 

ISBN 0-662-51806-3 

Guide for researchers. Ottawa, 1982. English text, 9p. 22cm. 
Paper cover. Bilingual. 

Free. 

ISBN 0-662-51806-3 	• t 	 Cat. No. SN3-99 1982 

Biblioservice multilingue. Ottawa, 1982. Dépliant. 22cm. Bilingue. 
Gratuit. 

ISBN 0-662-51842-X 

Multilingual biblioservice. Ottawa, 1982. Folder. 22cm. Bilingual. 

Free. 

	

ISBN 0-662-51842- X 	• t 	 Cat. No. SN3- 173, 1982 

Canadian ISBN publishers' directory, January, 1982. Issued by 
the Canadien ISBN Agency. Ottawa, 1982. 179p. 28cm. Plastic 
ring binder. Bilingual. ISSN 0228-8753 
Entries  0 Mis volume are arranged alphabetically, according to the full corporate 
narne of each publisher There is also a numenca) listing. by publisher prefni Ceased 
publishers are not included m either  listing 

Free. 

	

ISBN 0-662-51775-X 	• t 	 Cat. No. SN13-1 1982  

QUEEN'S PRINTER - IMPRIMEUR DE LA REINE 

Canada gazette, part I. Weekly. Ottawa. 27cm. Paper cover. 
Bilingual. ISSN 0045-4192 

Vol. 116, No. 13, March 27, 1982. 
75c per copy. $25 per year (Canada, U.S.A., Mexico). 
$1 per copy. $35 per yeer (other countrlee I. 

• • * 	 Cat. No. SP2-1. '116-13 

Gazette du Canada, partie I. Hebdomadaire. Ottawa. 27cm. 
Broché. Bilingue. ISSN 0045-4192 

Vol. 116, n° 13, le 27 mars 1982. 
75it l'exemplaire. $25 par année (Canada, É.-U., Mexique). 
$1 l'exemplaire. $35 Par W..* ( 00,60  PeYe ) • 

• • * 	 N° de cat. SP2-1/ 116-13 

Canada gazette, part II. Statutory instruments. Semi-monthly. 
Ottawa. 27cm. Paper cover. Bilingual. ISSN 0045-4206 

Vol. 116, No. 6, March 24, 1982. 
Spaclal contente.-Private Aeroplanes Passenger Transportation Order.-Dragger 
Exemption Order.-Broadcast Technical Data Services Fees Order.-Immigration 
Exemption Regulations Nos. 6-7, 1982.-Immigration Visa Exemption Regulations 
Nos. 6-7, 1982.-Gros Morne Forestry Timber Regulations.-Norman Wells Airport 
Zoning Regulations-Special Appointment Regulations. No. 1982-5.-New Bruns-

wick Licensing of Potato Producers (Interprovincial and Export) Regulations.- 
Aircraft Nationality and Registration Marks Order-Proclaiming Certain Indian Bands 

Exempt from Portions of the Indien Act.-Iron or Steel Fastener Order-Transfer 
Duhes of the Minister of Public Works Under Section 5 of the Government Harbo 
and Piers Act and Paragraph 9(1)(a) of the Public Works Act to the Minister 

Transport.-Areas and Limits of Gros Cacouna Public Fiarbour Proclaimed.-Des 
nating the Honourable André Ouellet as the Appropriate Minister with Respect to th 
Canada Post Corporation for the Purposes of the Financial Administration Act.- 
Designation of Montreal International Airport (Dorval) Order. 

$1.25 per copy. $25 per year (Canada, U.S.A., Mexico). 

• 1.50 per papy. 535  per per Iodler countrlee). 

• • * 	 Cat. No. SP2-2.' 116-6 

Gazette du Canada, partie II. Textes réglementaires. Semi-men- 
suel. Ottawa. 27cm. Cartonné. Bilingue. ISSN 0045-4206 

Vol. 116, n° 6, le 24 mars 1982. 
Sommalre-Ordonnance sur le transport des passagers â bord d'avions prives.- 
Ordonnance d'exemption des chalutiers -Décret sur les droits des services de 
données techniques de radiochtfusion-Reglement de dispense Immigration, nos 6-7. 
1982 -Reglement de dispense du visa - Immigration n°s 6-7. 1982 -Reglement 
sur le bois de la région du Gros-Morne.-Règlement de zonage de l'aéroport de 
Norman Wells.-Reglement no 1982-5 portant affectation speciale.-Reglement sur 
les permis des producteurs de pommes de terre du Nouveau-Brunswick (marché 
interprovincial et commerce d'exportation).-Ordonnance sur les marques de natio-
nalité et d'immatriculation des aeronefs --Certaines bandes d'Indiens proclamées 
soustraites â des parties de la Loi sur les Indiens.-Décret sur les attaches de fer ou 
d'acier.-Transtert des fonctions du ministre des Travaux publics en vertu de l'article 

5 de la Loi sur les ports et  etees  ide  l'Etat et en vertu de l'alinêa 9(1)(a) de la Loi sur 
les Travaux publics, au ministre des Transports.-Etendues et limites du Port public 
de Gros Cacouna proclamees-Designation de l'honorable André Ouellet a titre de 

ministre competent a l'égard de la Société canadienne des postes aux fins de la Loi 
sur l'administration financière.-Décret de designation de l'aéroport international de 
Montreal (Dorval) 

$1.25 l'exemplaire. $25 par année (Canada, E.-U.. Mexique ). 

51.50 l'exempleire. 535 per am» ( euh.. P.C.) 

• • * 	 N° de cat. SP2-2 116-6 

Canada gazette, part I. Extra. Ottawa. 27cm. Bilingual. 

Vol. 116, No. 14, March 22, 1982. Canadian Radio-television and 
Telecommunications Commission. Notice of public hearing. 2p. 
50; per copy (Canada, U.S.A., Mexico). 
604 pet copy (oltser countrtael• 	• * 	 Cat. No. SP2-3 • 116- 14 

Vol. 116, No. 15, March 23. 1982. Canadian Radio-television and 
Telecommunications Commission. Notice of public hearing. 2p. 
50s per copy (Canada, U.S.A., Mexico). 
600 per copy (other countrlee). 	• * 	 Cat. No. SP2-3•"116- 
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Publications du gouvernement du Canada, catalogue trimes- 
triel. Ottawa. 28cm. Cartonné. Bilingue. ISSN 0709-0412 

Vol. 29, n° 4, octobre-décembre 1981. Pp. 289-394. Index, 73p. 
Index ISBN, 14p. 
Ce catalogue compile les Listes hebdomadaires es 40-53 et les Listes speciales n°5 

 10-13 

$4 l'exemplaire. $20 par année (Canada >.  
$4.50 l'exemplaire. $24 par annee (autres paye). 

• • * 	 N° de cat. IC6-1 29-4 

Subject list. Prepared by Publicity and Promotion. Irregular. 
Ottawa. 28cm. 

Lists of publications of general interest published by the Government of Canada 

Geography and natural resources. March, 1982. 12p. 	 • 

Free. • t 	 Cat. No. P62-13/7-1982E 

History and archaeology. March, 1982. 9p. 
Free. • t 	 Cet No. P62-13/9-1982E 

References and glossaries. March, 1982. 8p. 
Free. • t 	 Cat. No. P62-13/15-1982E 

Vedette-matière. Préparé par Publicité et Promotion. Irrégulier. 
Ottawa. 28cm. 
Listes de publications d'intérêt general produites par le gouvernement du Canada 

Lexiques et répertoires. Mars 1982. 8p. 
Gratuit. • t 	 N° de cat. P62-13/15-1982F 

ezette du Canada, partie I. Édition spéciale. Ottawa. 27cm. 
Bilingue. 

Vol. 116, n° 14, le 22 mars 1982. Conseil de la radiodiffusion et 
des télécommunications canadiennes. Avis d'audience publi-
que. 2p. 
505 l'exemplaire (Canada, É.-U., Mexique). 
604 l'exemplaire (autres paye). 	• * 	 N° de cat. SP2-3/116-14 

Vol. 116, n° 15, le 23 mars 1982. Conseil de la radiodiffusion et 
des télécommunications canadiennes. Avis d'audience publi-
que. 2p. 
505  l'exemplaire ( Canada, É.-U., Mexique). 
604 l'exemplaire (autres paye). 	• * 	 N° de cat. SP2-3/116-15 

Canada gazette, part II. Extra. Ottawa. 27cm. Bilingual. 

Vol. 116, March 17, 1982. Fisheries Act. British Columbia Fishery 
(General) Regulations, amendment (SOR 82-327). 1p. 
50c per copy (Canada, U.S.A., Mexico). 

60c per coPy ( other countries). 	• • * 	 Cat. No. SP2-4/82-327 

Gazette du Canada, partie II. Édition spéciale. Ottawa. 27cm. 
Bilingue. 

Vol. 116, le 17 mars 1982. Loi sur les pècheries. Règlement 
général de pèche de la Colombie-Britannique - modification 
(DORS /82-327). 1p. 
50c l'exemplaire (Canada, É.-U., Mexique ). 
505 l'exemplaire ( autres  pays ). 	• • * 	 N° de cat. SP2-4 82-327 

TRANSPORT CANADA - TRANSPORTS CANADA 

SUPPLY AND SERVICES CANADA 
APPROVISIONNEMENTS ET SERVICES CANADA 

Bulletin des marchés publics. Publié par Services d'information. 
Hebdomadaire. Ottawa. 28cm. Broché, ISSN 0713-133X 

Vol. 9, n° 9, le 18 mars 1982. 59p. Annexes. 
Gratuit. • •t 	 N° de cat. P12-2/9-9F 

Vol. 9, n° 10, le 25 mars 1982. 58p. Annexes. 
Gratuit. • • t 	 N° de cat. P12-2/9-10F 

Bulletin of business oppo rtunities. Issued by Information Services. 
Weekly. Ottawa. 28cm. Paper cover. ISSN 0713-1321 

Vol. 9, No. 9, January 18, 1982. 57p. Appendices. 
Free. • •t 	 Cat. No. P12-2/9-9E 

Vol. 9, No. 10, March 25, 1982. 58p. Appendices. 
Free. • • t 	 Cat. No. P12-2/9-10E 

Bulletin recherche et développement. Mensuel. Ottawa. 28cm. 
Broche. Bilingue. 

N° 108, mars 1982. Texte français, 37p. 
Gratuit. • • t 	 N° de cat. P12-3/108-1982 

Research and development bulletin. Monthly. Ottawa. 28cm. 
Paper cover. Bilingual. 

No. 108, March, 1982. English text, 37p. 
Free. 'St  	 Cat. No. P12-3 108-1982 

Canadian Government Publishing Centre 
Centre d'édition du gouvernement du Canada 

Government of Canada publications, quarterly catalogue. 
Ottawa. 28cm. Paper bound. Bilingual. ISSN 0709-0412 

Vol. 29, No. 4, October-December, 1981. Pp. 289-394. Index, 
73p. ISBN index, 14p. 
This catalogue supersedes Weekly Checklists Nos. 40-53 and Special Lists Nos. 
10-13 

$4 per copy. $20 per year (Canada ). 
111 	$4.50 Per oOPY. $24 per yogi, ( other countries). 

• • * 	 Cat. No. IC6-1 29-4  

Canadian Coast Guard 
Garde côtière canadienne 

Avis aux navigateurs. Hebdomadaire. Ottawa. 28cm. Broché. 
Vol. 7, n° 13, le 26 mars 1982. 

Gratuit. • • t 	 N° de cat. T34-14 1982-13F 

Notices to mariners. Weekly. Ottawa. 28cm. Paper cover. 
Vol. 7, No. 13, March 26, 1982. 

Free. • • t 	 Cat. No. T34-14 1982-13E 

TREASURY BOARD - CONSEIL DU TRÉSOR 

Agreement between the Treasury Board of Canada and the 
Public Service Alliance of Canada. Ottawa. Bilingual. 

Group: Clerical and regulatory ( all employees). Expiry date: 
January 11, 1984. 1982. English text, 76p. Appendices. 15cm. 
Paper bound. 
$2 per copy  (Canada >.  
$2.40 per cOPy (other countrles). 

ISBN 0-660-51008-1 	• * 	Cat. No, 8T42-23 1984 

Convention entre le Conseil du Trésor du Canada et l'Alliance 
de la Fonction publique du Canada. Ottawa. Bilingue. 

Groupe: Commis aux écritures et aux règlements (tous les 
employés). Date d'expiration: le 11 janvier 1984. 1982. Texte 
français, 81p. Appendices. 15cm. Cartonné. 
$2 l'exemplaire (Canada ). 
$2.40 l'exemplake (autres paye). 

ISBN 0-660-51008- 1 	• " 	N° de cat. BT42-23 1984 

STATISTICS CANADA - STATISTIQUE CANADA 

Occasionals - Hors série 

Une analyse des dépenses hospitalières au Canada, par Dau-
glas E. Angus et al. Ottawa, 1982. 59p. Bibliographie, tableaux. 
28cm. Broché. 
$7 l'exemplaire (Canada). 

S8  00 l'exemplaire ( autres pari )• 

ISBN 0-660-90531-0 	• * 	 N° de cat. CS83-522F 
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Cat. No. CS83-522E 

An analysis of hospital expenditures in Canada, by Douglas E. 
Angus et al. Ottawa, 1982. 59p. Bibliography, tables. 28cm. 
Paper cover. 
$7 per copy (Canada). 
$8.40  Pa ,  CoPy (other countries). 

ISBN 0-660-10729-5 	• 

Annuals - Annuels 

Statistics Canada, annual report, 1984-81 Ottawa, 198),  j4p. 
28cm. Paper cover. Bilingual. 

Free. • • t 	 Cat. No. CS11-201/198k 

Pi '1f  Statistique Canada, rapport annuel, 1981-4 Ottawa, 198$. 
9_488p. 28cm. Broché. Bilingue. 

Gratuit. • • t 	 N° de cat. CS11 -201: 198,2- 

Aggregate productivity measures, 1980. Ottawa, 1982. 44p. 
Figs., tables. 28cm. Paper cover. Bilingual. (System of National 
Accounts.) ISSN 0317-7882 
$6 per copy (Canada). 
$ 7.20 per copy ( other countries.). 	• • * 	Cat. No. CS14-201, 1980 

Mesures globales de productivité, 1980. Ottawa, 1982. 44p. 
Figures, tableaux. 28cm. Broche. Bilingue. (Système de comp-
tabilité nationale.) ISSN 0317-7882 
$6 l'exemplaire (Canada ). 
$7,20  l'exemplaire (sutras pays). 	• • * 	N° de cat. CS14-201i 1980 

Carpet, mat and rug industry, 1980. Ottawa, 1982. 6p. Tables. 
28cm. Paper cover. Bilingual. (Annual Census of Manufactures.) 
ISSN 0527-4893 
$4.50 per copy (Canada). 
S5 .40 par copy (other countries, I. 	• • * 

	Cat.  No. CS34-221 ,' 1980 

Industrie des tapis, des carpettes et de la moquette, 1980. 
Ottawa, 1982. 6p. Tableaux. 28cm. Broche. Bilingue. (Recense-
ment annuel des manufactures.) ISSN 0527-4893 
$4.50 l'exemplaire (Canada). 
$5.40 l'•xemplairs (autres pay.). 	• • * 	N° de cat. CS34-221/1980 

Produit intérieur brut provincial par industrie, 1979. Ottawa, 
1982. 94p. Graphiques, tableaux. 28cm. Broché. Bilingue. (Sys-
tème de comptabilité nationale.) ISSN 0712-8762 
Auparavant: Releve de la production. 

$7 l'exemplaire (Canada). 
$8.40  l'exempialre (sutras paye). 	• • * 	N° de cat. CS61-202/ 1979 

Provincial gross domestic product by industry, 1979. Ottawa, 
1982. 94p. Graphs, tables. 28cm. Paper cover. Bilingual. 
(System of National Accounts.) ISSN 0712-8762 
Formerly: Survey of production. 

$7 per copy (Canada). 
$8.40 par copy (other countries). 	• • * 	Cat. No. CS61-202/1979 

Hospital morbidity, 1978. Ottawa, 1982. 180p. Tables. 28cm. 
Paper bound. Bilingual. ISSN 0575-8742 
$10 per copy (Canada). 
$12 per copy ( other countrlee). 	• • * 	 Cat. No. CS82-206/1978 

La morbidité hospitalière, 1978. Ottawa, 1982. 180p. Tableaux. 
28cm. Cartonne. Bilingue. ISSN 0575-8742 
$10 l'exemplaire (Canada). 

$12 l'exemplalre ((WU« pays). 	• • * 	N° de cat. CS82-206/ 1978 

Periodic releases - Bulletins 

Quotidien de Statistique Canada. Ottawa. 28cm. Polycopié. ISSN 
0380-6103 
N.B.: Mauvais  ISSN (0380-612X) imprime dans la publication 

29 mars-2 avril 1982. 
$75 par année (Canada). 

$90 per ann.* ( mitres pay.). 	• • * 	 N° de cat. CS11-001F  

Statistics Canada daily. Ottawa. 28cm. Processed. IS1 
0380-612X 

March 29-April 2, 1982. 
$75 per year (Canada). 
$90 per year ( other countries). 	• • * 	 Cat. No. CS11-001E 

infomat. Bulletin hebdomadaire. Ottawa. 28cm. Polycopie. ISSN 
0380-0563 
N.B.: Mauvais ISSN (0380-0547) imprime dans la  publication.  

Le 2 avril 1982. 4p. 
$25 par année (Canada ). 
$30 par enflé. (sutra. pays). 	• • * 	 N° de cat. CS11-002F 

Infomat. Weekly bulletin. Ottawa. 28cm. Processed. ISSN 
0380-0547 

April 2, 1982. 4p. 
$25 per year (Canada). 

$30 per year (other countries). 	• • * 	 Cat. No. CS11-002E 

Monthly production of soft drinks. Monthly. Ottawa. 28cm. 
Loose-leaf. Bilingual. ISSN 0527-575X 

Vol. 29, No. 2, February, 1982. 1p. 
$1.50 per copy. $15 per year (Canada ). 
$1.80 per copy. $18 per year (other countries). 

• • * 	 Cat. No. CS32-001 

Production mensuelle de boissons gazeuses. Mensuel. Ottawa. 
28cm. Feuilles mobiles. Bilingue. ISSN 0527-575X 

Vol. 29, n° 2, février 1982. 1p. 
$1.50 l'exemplaire. $15 par année (Canada ). 
$1.80 l'exemplaire. $18 INX année (autres pays). 

• • " 	 N° de cat. CS32-001 

Canned and frozen fruits and vegetables. Monthly. Ottawa. 
28cm. Loose-leaf. Bilingual. ISSN 0702-6528 

Vol. 49, No. 1, January, 1982. 3p. 
$1.50 per copy. $15 per year (Canada ). 
$1.80 per copy. $18 per year (other countrie.). 

• • * 	 Cat. No. CS32-011 

Fruits et légumes en boîtes et congelés. Mensuel. Ottawa. 28cm. 
Feuilles mobiles. Bilingue. ISSN 0702-6528 

Vol. 49, n° 1, janvier 1982. 3p. 
$1.50 l'exemplaire. $15 par année (Canada ). 
$1 .80  l'exemplaire.  $18 par angles ( out..  pays). 

• • * 	 N° de cat. CS32-011 

Stocks de viandes congelées. Mensuel. Ottawa. 28cm. Broché. 
Bilingue. ISSN 0703-7333 

Vol. 65, n° 3, mars 1982. 14p. 
$2.50 l'exemplaire. $25 par année (Canada  I.  
$3 tesernple/re $30 par annee ( mit,..  pay. ) . 

• • " 	 N° de cat. C532-012 

Stocks of frozen meat products. Monthly. Ottawa. 28cm. Paper 
cover. Bilingual. ISSN 0703-7333 

Vol. 65, No. 3, March, 1982. 14p. 
$2.50 per copy. $25 per year (Canada ). 
S3 per copy. $30  per yam' ( ottm countries 1. 

• • * 	 Cat. No. CS32-012 

Situation du sucre. Mensuel. Ottawa. 28cm. Feuilles mobiles. Bilin-
gue. ISSN 0380-8378 

Vol. 61, n° 2, février 1982. 2p. 
$1.50 l'exemplaire. $15 par année (Canada ). 
$ tar) riumpied.. $18 litar an.. (son« Pet. ) • 

• • * 	 N° de caL CS32-013 

The sugar situation. Monthly. Ottawa. 28cm. Loose-leaf. Bilingual. 
ISSN 0380-8378 

Vol. 61, No. 2, February, 1982. 2p. 
$1.50 per copy. $15 per year (Canada ). 
$1.80 per copy. $18  per year (other countrfee). 

• • * 	 Cat.  No. CS32-0 
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Statistiques du trafic maritime international. Trimestriel. Ottawa. 
28cm. Broché. Bilingue. ISSN 0709-4779 

Vol. 2, n° 4, quatrième trimestre 1980. 166p. 
$7.50 l'exemplaire. $30 par année ( Canada). 
$9 l'exemplaire. $38 par  arma. (autrea ma). 

• • * 	 N° de cat. CS54-004 

Oit pipe line transport. Monthly. Ottawa. 28cm. Paper cover. 
Bilingual. ISSN 0380-4615 

Vol. 31, No. 12, December, 1981. 14p. 
$2.50 per copy. $25 per year (Canada). 
$3 Per coPY. $30 per year ( other countri«). 

• • * 	 Cat. No. CS55-001 

Transport du pétrole par pipe-lines. Mensuel. Ottawa. 28cm. 
Broche. Bilingue. ISSN 0380-4615 

Vol. 31, n° 12, décembre 1981. 14p. 
$2.50 l'exemplaire. $25 par année (Canada ). 

l'«ernplaire. $30 par arm« (eutr« pays ). •• * 	N° de cat. CS55-001 

Construction statistics. Ottawa. 28cm. Loose-leaf. Bilingual. (Ser-
vice bulletin.) ISSN 0705-5692 

Vol. 5, No. 1.-Annual expenditures in housing. 1982. 2p. 
$1.50 per copy. $15 per year (Canada). 
$1.80 per copy. $18 per year ( other countries). 

• • * 	 Cat. No. CS64-003 

Statistique de construction. Ottawa. 28cm. Feuilles mobiles. Bilin-
gue. (Bulletin de service.) ISSN 0705-5692 

Vol. 5, n° 1.-Investissement annuel dans l'habitation. 1982. 
2p. 
$1.50 l'exemplaire. $15 par année ( Canada ). 
$1.80 rerxemplaire. $18 par arm« (autres pays). 

• • * 	 N° de cat. CS64-003 

Exportations par pays. Trimestriel. Ottawa. 28cm. Cartonné. Bilin-
gue. (Commerce du Canada.) ISSN 0703-0533 

Vol. 38, n° 4, janvier-décembre 1981. 401p. 
$10 l'exemplaire. $40 par année ( Canada). 
$12 l'exemplaire. $48 par année  (autres pays). 

• • * 	 N° de cat. C565-003 

Exports by countries. Quarterly. Ottawa. 28cm. Paper bound. 
Bilingual. (Trade of Canada.) ISSN 0703-0533 

Vol. 38, No. 4, January-December, 1981. 401p. 
$10 per copy. $40 per year (Canada). 
$12 per copy. $48 per year (other countries). 

• • * 	 Cat. No. CS65-003 

Importations par pays. Trimestriel. Ottawa. 28cm. Cartonné. Bilin-
gue. (Commerce du Canada.) ISSN 0318-2606 

Vol. 38, n° 4, janvier-décembre 1981. 261p. 
$7.50 l'exemplaire. $30 par année (Canada). 
$9 l'•xemplalre. $38 par enflé, («tree pays). 

• • " 	 N° de cat. CS65-006 

Imports by countries. Quarterly. Ottawa. 28cm. Paper bound. 
Bilingual. (Trade of Canada.) ISSN 0318-2606 

Vol. 38, No. 4, January-December, 1981. 261p. 
$7.50 per copy. $30 per year (Canada). 
$9 per copy. 838 per year ( other countriee I • 

• • * 	 Cat. No,  CS65-006 

L'emploi dans l'administration fédérale. Trimestriel. Ottawa. 
28cm. Broché. Bilingue. ISSN 0575-8491 

Vol. 30, n° 4, octobre-décembre 1981. 64p. 
$5 l'exemplaire. $20 par année ( Canada ). 
$8 l'exemplaire. $24 par année (»tree pay.). 

• • * 	 N° de  cat. CS72-004 

Federal government employment. Quarterly. Ottawa. 28cm. 
Paper cover. Bilingual. ISSN 0575-8491 

Vol. 30, No. 4, October-December, 1981. 64p. 
$5 per copy. $20 per year ( Canada). 
$8 per coPY. $24 per year (other countries ). 

• • * 	 Cat. No. CS72-004 

Soduction and disposition of tobacco products. Monthly. 
Ottawa. 28cm. Loose-leaf. Bilingual. ISSN 0708-336X 

Vol. 11, No. 2, February, 1982. 2p. 
$1.50 per copy. $15 per year (Canada ). 
$1.80 per copy. $18 per year (other countrl«). 

s. * 	 Cat. No. CS32-022 

Production et disposition des produits du tabac. Ottawa. 28cm. 
Feuilles mobiles. Bilingue. ISSN 0708-336X 

Vol. 11, n° 2, février 1982. 2p. 
$1.50 l'exemplaire. $15 par année (Canada ). 
$1.80 l'exemplaire. $18 par arm« ( autr«  paye).  

• • * 	 N° de  cat. CS32-022 

Consommation, production et stocks de caoutchouc. Mensuel. 
Ottawa. 28cm. Feuilles mobiles. Bilingue. ISSN 0008-2651 

Vol. 36, n° 1, janvier 1982. 2p. 
$1.50 l'exemplaire. $15 par année (Canada ). 
$1.80 rexemplaire. $18 par année  (sut,., payai,  

• • * 	 N° de cat. CS33-003 

Consumption, production and inventories of rubber. Monthly. 
Ottawa. 28cm. Loose-leaf. Bilingual. ISSN 0008-2651 

Vol. 36, No. 1, January, 1982. 2p. 
$1.50 per copy. $15 per year (Canada). 
$1.80 per copy. $18 per year ( other countri«). 

• • * 	 Cat. No. CS33-003 

Fer et acier primaire. Mensuel. Ottawa. 28cm. Broché. Bilingue. 
ISSN 0380-7851 

Vol. 37, n° 1, janvier 1982. 10p. 
$2.50 l'exemplaire. $25 par année (Canada). 
$3  l'exemplaire. $30 per arm« («tree pays). 

• • * 	 N° de cat. CS41-001 

Primary iron and steel. Monthly. Ottawa. 28cm. Paper cover. 
Bilingual. ISSN 0380-7851 

Vol. 37, No. 1, January, 1982. 10p. 
$2.50 per copy. $25 per year (Canada). 
$3 per copy. $30 per year I other countries). 

• • * 	 Cat. No. CS41-001 

Aviation Statistics Centre. Ottawa. 28cm. Loose-leaf. Bilingual. 
(Service bulletin.) ISSN 0068-7057 

Vol. 14, No. 3.-Canadian air transport industry. 1982. 6p. 
$1.50 per copy. $15 per year ( Canada). 
$1.80 per copy. $18 per year ( other countriel I. 

• • * 	 Cat. No. CS51-004 

Centre des statistiques de l'aviation. Ottawa. 28cm. Feuilles 
mobiles. Bilingue. (Bulletin de service.) ISSN 0068-7057 

Vol. 14, n° 3.-L'industrie des transports aériens au Canada. 
1982. 6p. 
$1.50 l'exemplaire. $15 par année (Canada ). 
$1.80 l'exemplaire. $18 par arm« («tree pays). 

• • * 	 N° de  cat. CS51-004 

Railway operating statistics. Monthly. Ottawa. 28cm. Paper cover. 
Bilingual. ISSN 0318-5964 

Vol. 61, No. 10, October, 1981. 22p. 
$2.50 per copy. $25 per year (Canada). 
$3 per copy. $30 per year (other countries). 

• • * 	 Cat. No. CS52-003 

Statistique de l'exploitation ferroviaire. Mensuel. Ottawa. 28cm. 
Broche. Bilingue. ISSN 0318-5964 

Vol. 61, n° 10, octobre 1981. 22p. 
$2.50 l'exemp)aire. $25 par année (Canada ). 
$3 l'exemplaire. $30 par arm« (autr«  pays).  

• • * 	 N° de cat. CS52-003 

International vessel tra ff ic statistics. Quarterly. Ottawa. 28cm. 
Paper cover. Bilingual. ISSN 0709-4779 

Vol. 2, No. 4, fourth quarter, 1980. 166p. 

i $7.50 per copy. $30 per year (Canada). 

$8 Per coPY. $38 per year (Other countri«). 

• • * 	 Cat. No. CS54-004 
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L'emploi dans les administrations provinciales. Trimestriel. 
Ottawa. 28cm. Broché. Bilingue. ISSN 0527-608X 

Vol. 23, n° 4, octobre-décembre 1981. 40p. 
$5 l'exemplaire. $20 par année (Canada). 

S6 l'exemplaire. $24 par année (autres paye). 

• • * 	 N° de cat. CS72-007 

Provincial government employment. Quarterly. Ottawa. 28cm. 
Paper cover. Bilingual. ISSN 0527-608X 

Vol. 23, No. 4, October-December, 1981. 40p. 
$5 per copy. $20 per year (Canada). 

té Per coPy. $24 per rus (eh*, countrles) 

• • * 	 Cat. No. CS72-007 

L'emploi dans les administrations locales. Trimestriel. Ottawa. 
28cm. Broché. Bilingue. ISSN 0703-7392 

Vol. 15, n° 4, octobre-décembre 1981. 24p. 

$4  l'exemplaire. $16 par année ( Canada ). 

$4.80 l'exemplaire. $19.20 par arme. ( tartre. pays ) 

• • * 	 N° de cat. CS72-009  

Local government employment. Quarterly. Ottawa. 28cm. Pa 
cover. Bilingual. ISSN 0703-7392 

Vol. 15, No. 4, October-December, 1981. 24p. 
$4 per copy. $16 per year (Canada). 
$4.80 per copy. $19,20 per y•ar ( °the, countriee). 

• • * 	 Cat. No. CS72-009 

Rapport statistique sur l'application de la Loi sur l'assurance-
chômage. Trimestriel. Ottawa. 28cm. Broché. Bilingue. ISSN 
0382-4098 

Vol. 40, n° 3, juillet-septembre 1981. 81p. 
$6 l'exemplaire. $24 par année (Canada). 
$1.20 l'exemplaire. $28.80 par amuse (euh . « pays ). 

• • * 	 N° de cat. CS73-001 

Statistical report on the operation of the Unemployment Insur-
ance Act. Quarterty. Ottawa. 28cm. Paper cover. Bilingual. 
ISSN 0382-4098 

Vol. 40, No. 3, July-September, 1981. 81p. 
$6 per copy. $24 per year (Canada). 

$7.20 per copy. S28.80 per year  i Othe COunbille ). 

• • * 	 Cat. No. CS73-001 
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